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Udhézime pér maturantin/kandidatin

Testi pérmban gjithsej 60 pikeé.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8
Pikét
Kérkesa 9 10 11 12 13 14 15 16
Pikét
Kérkesa 17 18 19 20 21 22 23 24
Pikét
Kérkesa 25 26 27 28 29 30
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
L Anétar
2 Anétar
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Teori Profesionale e Integruar

1. Energjia elektrike prodhohet nga: 1 piké

motori elektrik
transformatori
tranzistori

A
B
C
D) gjeneratori elektrik

2. Né zonat malore ndertesat ndértohen me mure prej: 1 piké

A) tulle

B) guri natyror

C) betoni

D) betoni té armuar

3. Dy pompa qgarkulluese lidhen né seri kur kérkohet: 1 piké

A) prurje mé e madhe

B) presion mé i madh

C) fugi mé e madhe

D) shpejtési mé e madhe

4. Tubat shuméshtresor lidhen mes tyre: 1 piké

me ngjitje
me saldim
me presim
me filetim

Soz=

5. Eshté element i rjetit té ujésjellésit t& brendshém: 1 piké

A) burimi i ujit

B) tubiihyrjes

C) rezervuari shpérndarés
D) vepra e marrjes

6. Eshté element i nyjes ujématése: 1 piké

A) kolona

B) ujématési
C) degézimet
D) magjistrali

7. Shkaget e transmetimit té zhurmave né tubacione jané: 1 piké

A) vertikaliteti i kolonés
B) bymimiitubave
C) materiali i tubave
D) rrjedhja laminare

8. Kuota e furnizimit me ujé e bidesé éshté: 1 piké

A) 20 cm nga dyshemeja e mbaruar
B) 25 cm nga dyshemeja e mbaruar
C) 30 cm nga dyshemeja e mbaruar
D) 35 cm nga dyshemeja e mbaruar
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9. Reduksioni né figuré shérben né rrjetin e furnizimit me ujé: 1 piké

A) pér lidhjen e tubave me diametér té ndryshém

B) pér lidhjen e tubave me diametér té njéjté

C) pérlidhjen e tubave nése ka defekt né rrjet

D) pér lidhjen e tubave kur ndryshon drejtimi i rrjedhjes

10. Né ngrohjen nga tavani, temperatura € ajrit né krahasim me ngrohjen me radiatoré duhet té jeté:

) 1-2°C mé e vogél
) 1-3 °C mé e madhe
) 1-4°C mé e vogél
) 1-5°C mé e vogél

11.Né ngrohjen nga dyshemeja, temperatura e ujit & garkullon éshté:

A) 15°C
B) 25°C
C) 45°C
D) 65°C
-
12.Pajisja e treguar né figuré éshté: @
A) valvola me koké termostatike %
B) valvola trekahore me servomotor =
C) valvola e moskthimit
D) valvola e sigurise me levé

13.Né rast se né tubat e kolektorit diellor kemi mungesé té ajrit, kolektori quhet:

A) kolektor i drejté me tuba bakri
B) kolektor i rrafshét me tuba gelq
C) absorbuesi i pishinés

D) kolektor me tuba té vakuumuar

14.Né cilén formé jané shtruar tubat né figuré?

Né formé spirale

Né formé gjarpérore
) Né formé paralele

) Né formé rrethore

A)
B)
C
D

fl

15.Lartésia e oxhakut mbi kulmin e catisé duhet té jeté jo mé e vogél se:

A) 30cm
) 40cm
C) 50cm
) 60 cm

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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16.Trupi i punés né sistemet e ngrohjes sé njé godine banimi éshté:

A) uiji
B) tubi

C) radiatori
D) kaldaja

17.Sa késhillohet té jeté gjatésia maksimale e tubit té shtruar né ngrohjen me rrezatim nga dyshemeja?
A) 50 m

18.Prej cilit material prodhohet mbulesa e njé paneli diellor?

A) Bakér
Alumin
Qelq solar

Polipropilen

R

B
C
D

~— — —

19.Rrezatimi i treguar né figuré éshté:

rrezatim difuziv
rrezatim direkt
rrezatim indirekt
rrezatim i shpérndaré

Soz=z

20.Qéllimi i valvolés me koké termostatike éshté té:

A

R

pércaktojé shpejtésiné e pérzierjes sé ujit para se ai té hyjé né radiator;
kontrollojé sasiné e oksigjenit né ujé kur ai kalon népér valvol
informojé kaldajén pér temperaturén e ujit gé duhet té ngrohet

B
C
D) té ruajé temperaturén e dhomés té barabarté me até t€ vendosur né kokén termostatike

~— — —

21. Né figuré paragitet njé sistem ngrohjeje né dysheme. Emértoni elementet e treguara me shigjeté.

A) Elementi A: A *’\

B) Elementi B:

C) Elementi C:

D) Elementi D:

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

4 piké
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22.Rrethoni pohimin e sakté né fjalité e méposhtme:

A) Kontatori mat sasiné e harxhuar té ujit;

B) Magjstrali shtrohet 20 cm nén kuotén e mbaruar té dyshemesé;

C) Degézimet shérbejné pér ta dérguar ujin nga kolona te nyjet sanitare;
D) Pompa garkulluese starton né té thaté.

23.Né secilin nga pohimet e méposhtme, vendosni e vérteté (V) ose e gabuar (G).

) Réra éshté material mbushés.

) Allgia éshté material lidhés.

) Gimento &shté material mbushés.
) Gakélli éshté material lidhés.

A
B
C
D

24.Rrethoni pohimin e sakté pér elementét e paraqitur né figurén e méposhtme:

?@@

Prej ujesjellesit [\] N

Elementi “ 2 “ &shté valvol moskthimi
Elementi “ 3" &shté manometér
Elementi “ 5" &shté rubineti marrjes sé kampionéve

A
B
C
D) Elementi“6” éshté ndérprerés hidraulik

25.Rrethoni pohimin e sakté né fjalité e méposhtme:
Normativat pér lartésité e furnizimeve té pajisjeve né praktiké jané:

A) Furnizimi i lavamanit merret 60 cm nga dyshemeja e pérfunduar

B) Furnizimi i bidesé merret 25-30 cm nga dyshemeja e pérfunduar

C) Furnizimi i pllakés sé dushit merret 100-105 cm nga dyshemeja e pérfunduar
D) Furnizimiivaskés merret 70-75 cm nga dyshemeja e pérfunduar

PO
PO
PO
PO

Ne impiant

PO
PO
PO
PO

PO
PO
PO
PO

4 piké

JO
JO
JO
JO

4 piké

4 piké

JO
JO
JO
JO

4 piké

JO
JO
JO
JO
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Teori Profesionale e Integruar

26.Ena e zgjerimit éshté njé pajisje gé pérdoret né sistemet e ngrohjes.

A) Cfaré funksioni kryen ena e zgjerimit nga piképamja termike? 1 piké
B) Cfaré funksioni kryen ena e zgjerimit nga piképamja hidraulike? 1 piké
C) Tregoni dy tipe kryesore té enéve té zgjerimit. 2 piké
1)
2)
27.Pjesa kryesore e sistemeve termike diellore éshté kolektori diellor.
A) Pér cfaré shérbejné kolektorét dielloré. 1 piké
B) Tregoni tre llojet kryesore té kolektoréve: 3 piké
1)
2)
3)
28.Né seclin nga pohimet e méposhtme, rrethoni pérgjigjen e sakté. 4 piké

A) Pompa garkulluese me rotor té lagur né sistemet me panele diellore nuk ka nevojé pér mirémbajtje.

PO JO

B) Valvola e moskthimit bén pjesé né grupin e pajisjeve té sigurisé.
PO JO

C) Valvola trekahore ka funksion shpérndarés kur vendoset pas pompés.

PO JO

D) Valvola e ¢ajrimit vendoset né pikén mé té ulét té sistemit té ngrohjes.

PO JO
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29.Emértoni elementet e shénuara né figuré: 4 piké

30.Plotésoni vendet bosh: 4 piké
Né figurén mé poshté éshté paragitur njé sistem ngrohjeje tubor me radiatoré.

Materialet kryesore gé pérdoren pér prodhimin e radiatoréve jané:

i H [, [ 7]
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